

**R O M Â N I A**  
**JUDECĂTORIA DEJ**  
**JUDEȚUL CLUJ**  
**DOSAR NR. 2124/219/2011**

Cod operator de date cu caracter personal nr.3187

**SENTINȚA CIVILĂ Nr. 2/S/CC**

**Ședința Camerei de Consiliu din 01 August 2011**

**Instanța formată din:**

**PREȘEDINTE : Candidia-Laura Catinean**

**GREFIER : Dorina Luminita Tarta**

Pe rol fiind soluționarea acțiunii civile privind pe petentul SINDICATUL NAȚIONAL AL LUCRĂTORILOR DIN PENITENCIARE FILIALA SPITAL PENITENCIAR DEJ, PRIN PREȘEDINTE TRIPON GHEORGHE DORIN , având ca obiect alte cereri conditii de reprezentativitate la nivel de unitatte .

La apelul nominal făcut în ședința **publică** se prezintă reprezentantul petentei Tripon Gheorghe Dorin.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei după care:

Reprezentantul petenti își sustine cererea și arata ca nu mai are cereri de formulat in probatiune.

Nemaifiind cereri de formulat in probatiune instanta gaseste lămurita cauza și acordă cuvântul în fond.

Reprezentantul petentei solicita admiterea cererii.

**I N S T A N Ț A**

Deliberând constată că: prin cererea formulată de petentul SINDICATUL NAȚIONAL AL LUCRĂTORILOR DIN PENITENCIARE FILIALA SPITAL PENITENCIAR DEJ, prin președinte TRIPON GHEORGHE DORIN, s-a solicitat ca prin hotărârea ce se va pronunța să se constate că îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate în Penitenciarul Spital Dej, pentru funcționarii publici cu statut special, prev.de art.17 alin.1 lit.c din Legea nr.130/1996 modificată prin Legea nr.143/1997 și O.U.G nr.9/2004 și Legea nr.188/1999.

În probatiune au fost depuse la dosar următoarele: dovada prin care SINDICATUL NAȚIONAL AL LUCRĂTORILOR DIN PENITENCIARE FILIALA SPITAL PENITENCIAR DEJ, a fost înregistrat la ITM Cluj dosarul de reprezentativitate nr.8534/15.06.2011(f.4), declarație privind numărul de membrii(f.5), procură(f.8), copia Sentinței civile nr.10/2004 pronunțată în dosarul 109/PJ/2004 a Judecătorei sect.5 București(f.9,10), copia Sentinței civile nr.1753/2007 pronunțată în dosarul 2174/300/2007 a Judecătorei sect.2 București(f.11,12); copia Sentinței civile nr.3191/2011 pronunțată în dosarul 6811/300/2011 a Judecătorei sect.2 București(f.13,14);proces verbal privind Adunarea Generală a Sindicatului Național al Lucrătorilor de Penitenciare Sinaia

15.01.2011(f.15-23), anexa nr.III din procesul verbal al adunării generale a SNLP din 15.01.2011(f.24-35), copie Registru pentru înscrierea de asociații fără scop(f.36,37).

Trecând la soluționarea cauzei, în raport de probatoriul administrat instanța reține următoarele:

Prin Sentința civilă nr.10/2004 pronunțată în dosarul 109/PJ/2004 a Judecătorei sect.5 București s-a acordat personalitate juridică SINDICATULUI NAȚIONAL AL LUCRĂTORILOR DE PENITENCIARE dispunându-se totodată înscrierea sindicatului în Registrul Special.

Prin Sentința civilă nr.1753/2007 pronunțată în dosarul 2174/300/2007 a Judecătorei sect.2 București s-a luat act de modificările intervenite la statutul lucrătorilor din Administrația Națională a Penitenciarelor, în ceea ce privește schimbarea denumirii în Sindicatul Național al Lucrătorilor de Penitenciare, dispunându-se înscrierea modificărilor în Registrul Special.

Potrivit art.51 lit.C (a-d) din Legea 62/2011 sunt reprezentative la nivel de unitate organizațiile sindicale care au statut legal de sindicat au independență organizatorică și patrimonială și numărul de membri ai sindicatului reprezintă cel puțin jumătate plus unu din numărul angajaților unității.

De asemenea, potrivit art.52 lit.C (a-d) din Legea 62/2011 dovada îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate se face la nivel de unitate prin copie a hotărârii judecătorești definitive și irevocabile de dobândire a personalității juridice de către sindicat și a ultimei hotărâri judecătorești definitive și irevocabile de modificare a statutului sau componenței organului executiv de conducere, declarație semnată de reprezentantul legal al sindicatului privind numărul total de membrii, dovada privind numărul de angajați din unitate, eliberată de angajator și dovada depunerii la Inspectoratul teritorial de muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate.

Având în vedere aceste considerente, instanța constată că petentul îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate a Penitenciarului Spital Dej, aceste condiții fiind dovedite în conformitate cu dispozițiile legale incidente, va admite cererea formulată de SINDICATUL NAȚIONAL AL LUCRĂTORILOR DE PENITENCIARE și în consecință, va constata că SINDICATUL NAȚIONAL AL LUCRĂTORILOR DE PENITENCIARE (denumit în continuare SNPL) îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate în Penitenciarul Spital Dej.

Pentru aceste motive,

### **ÎN NUMELE LEGII HOTĂRĂȘTE**

Admite cererea formulată de SINDICATUL NAȚIONAL AL LUCRĂTORILOR DE PENITENCIARE cu sediul în București str.Maria Ghiculeasa nr.47 sect.2 și în consecință:

- constată că SINDICATUL NAȚIONAL AL LUCRĂTORILOR DE PENITENCIARE (denumit în continuare SNPL) îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate în Penitenciarul Spital Dej, cu sediul în Dej, str.Parcului nr.18 județ Cluj.

Cu recurs în 15 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședința publică din 01.08.2011.

PREȘEDINTE,  
CĂTINEAN CANDIDIA LAURA

GREFIER,  
TARȚA DORINA

Red.CCL/DV  
Ex.5/11.08.2011

